TORNILLO M6 1

ORIGINAL

PARTE FRONTAL S
DEL VEHICULO

TORNILLO M6
ORIGINAL

CLIP
ORIGINAL

pd
V7/’
| =

ASP189
PROTECTOR CARTER
MITSUBISHI OUTLANDER 2.4 GLS 2015->
INSTALACION - EMBALADO

CLIP
ORIGINAL o 2
- 13
>4
4
> TORNILLO M6
® ‘. 5 ORIGINAL

L
\ >

2
2

/.
A, y

TORNILLO M6
3 2 ORIGINAL

|

VISTA INFERIOR LADO CONDUCTOR

— =

FOEL VERICULO. PLASTICO ORIGINAL

_ }/m CHASIS )

ASP189

Instalacion:
1). Quitar el protector inferior original del vehiculo.

2). Colocar los tornillos M8 de modo que coincidan con los agujeros sefialados en la imagen.
3). Volver a posicionar los tornillos M6 originales y los clips plasticos.
4). Finalmente, ajustar todos los anclajes.

0Km 2= = 1000 Km = = VALORES DE APRIETE DE TORNILLOS
S ) 0
‘ Ma | ms | m8 | mio | M1z | wmia
o kg.m | 03 1 2.5 5.1 8.7 14
< <

Coeficiente de friccion px : 0,14

COPIA: EMBALADO

CODIGO: PRD-DOC-ET/ASP189

- - — J
VISTA LATERAL

CANT.
ASP189-1 1

TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M8 P1.25 X 40mm
ARANDELA DENTADA @8
ARANDELA PLANA @8 ZINC.DOR.
TUERCA HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M8
MANUAL DE INSTALACION

AN | A WIN |

=N DINN

REVISION : 00 EMISION: DIC 2016



